Odpověď dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
Předmět žádosti:

Žádost o vysvětlení, proč nebyl žadatel o informaci ve vodoprávním řízení informován o zahájení vrtných prací prováděných na parcele č. 1325/2 v k. ú. Dolany u Olomouce.

Poskytnutá informace:
Pokud se jedná pouze o průzkumné vrtné práce, povinnost informovat vlastníka sousedních pozemků není legislativně daná.

V souladu s ustanovením § 8 odst. 3 písm. a) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změnách některých zákonů (vodní zákon) ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vodní zákon“), není třeba povolení k nakládání s vodami k čerpacím pokusům při provádění hydrogeologického průzkumu nebo při průzkumu vydatnosti zdrojů podzemních vod, pokud trvají méně než 14 dnů a odběr vody v této době nepřekročí 1 l/s. Až pokud je této doby nebo množství dosaženo, a hydrogeologický vrt by sloužil k nakládání s podzemními vodami (například odběru), jednalo by se o vodní dílo ve smyslu ustanovení § 55 vodního zákona, k jehož realizaci by bylo třeba stavebního povolení podle ustanovení § 15 vodního zákona a povolení k nakládání s vodami podle ustanovení § 8 odst. 1 písm. b) vodního zákona, k vydání kterých je příslušný vodoprávní úřad obce s rozšířenou působností, zde Magistrát města Olomouce. V případě, že nedošlo k nakládání s vodami nad výše uvedené množství nebo dobu, nejednalo se o vodní dílo a nebylo k němu potřeba povolení, a proto jste jako vlastník sousedního pozemku nebyl příslušným vodoprávním úřadem (Magistrátem města Olomouce) informován o probíhajícím vodoprávním řízení.
Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „KUOK“), se jako orgán státní správy příslušný podle ustanovení § 6 odst. 3 zákona č. 62/1988 Sb., o geologických pracích, ve znění pozdějších předpisů vyjadřuje k projektu geologických prací z hlediska zájmů chráněných zvláštními předpisy, pokud jsou strojní vrtné práce hlubší než 30 m nebo jejich celková délka přesahuje 100 m. V tomto případě k pozemku p. č. 1325/2 v k. ú. Dolany u Olomouce KUOK žádné takovéto vyjádření nebo souhlas nevydal. 
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