
Vážení spoluobčané!

Ráda bych vás dnes informovala o podrobnostech konference přeshraniční česko-polské spolupráce, která proběhla ve dnech 16. a 17. května v kongresovém salonku velkolosinského Hotelu Diana. Konferenci řídil a slovem provázel pan Miroslav Vlasák, zástupce ředitele Evropského seskupení pro územní spolupráci NOVUM, s.r.o. Po mém přivítání všech návštěvníků vystoupil se svou zdravicí Ing. Milan Klimeš, náměstek hejtmana Olomouckého kraje a poté již následovaly odborné přednášky. Jako první vystoupil pan prof. Maciej Szymyczyk, ředitel Muzea Papiernictwa, na téma „Nejcennější papírenské mlýny v Evropě“. U řečnického pultu jej vystřídal  ředitel Evropského uskupení pan “Bartosz Bartniczak. První blok ukončil pan Petr Fouček, ředitel Ruční papírny Velké Losiny, s příspěvkem „Zatraktivnění památek zážitkovými a doprovodnými programy“. Druhou část jsem zahájila prezentací o losinských atraktivitách. Majitel papírny v Homburgu, Johannes Follmer nás zaníceně seznámil s historií a současností jeho papírny.  Prof. Rafat Eysymontt přítomné seznámil s Historickou analýzou budov Papírny v Dusznikách-Zdroji. Anna Marconi-Betka rozebrala podmínky zápisu památek do seznamu světového dědictví UNESCO. Na význam památek zapsaných do seznamu světového dědictví UNESCO se zaměřila Ing. arch. Věra Kučová.  Konference byla ukončena promítnutím filmu natočeného v rámci plnění cílů projektu „Na stezce společného dědictví“. Konferenci dále podpořily Ing. arch. Eva Dvořáková  a Ing. Stanislava Kučová z Generálního ředitelství NPÚ a RNDr.,Bc. Iveta Tichá, vedoucí odboru sportu, kultury a památkové péče Olomouckého kraje.
Jako garant projektu spolupráce jsem byla zodpovědná mimo jiné za realizaci plánovaných aktivit a za plnění harmonogramu. Jednou z plánovaných aktivit bylo i zabudování elektronického informačního panelu na losinském náměstí, k jehož realizaci firmou Daruma Plzeň, došlo na začátku května. Zmíněný panel bude sloužit návštěvníkům naší obce, včetně nevidomých.

Těší mě, že projekt naší spolupráce byl zdařilý a byl završený erudovanou konferencí. Děkuji za neocenitelnou pomoc představitelům Ruční papírny Velké Losiny a polského Muzea Papiernictwa. 
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Počátky česko-polského projektu sahají do března 2017, kdy Obec Velké Losiny předložila euroregionu Pomezí Čech, Moravy a Kladska (euroregion Glacensis) projektovou žádost s názvem „Na stezce společného dědictví“. Po přidělení registračního čísla, kontrole přijatelnosti, kdy Obec Velké Losiny jako vedoucí partner splnila stanovená kritéria, byla žádost postoupena k dalšímu hodnocení. Coby partneři tohoto mikroprojektu mají jak Obec Velké Losiny, tak Muzeum Papiernictwa v Dusznikach Zdroju na svém území unikátní kulturní a přírodní potenciál – papírny a lázně. Tento potenciál je třeba stále propagovat, a tím zvyšovat návštěvnost regionů. Našim cílem byla nejen spolupráce jako partnerů, ale i občanů v obou regionech. V prosinci 2017 byla na náš projekt odsouhlasena dotace a od té doby započaly nepřetržité práce na společné publikaci, na točení filmu o zmíněných regionech nebo na losinských propagačních letácích. Jak už jsem zmínila výše, na náměstí ve Velkých Losinách byl počátkem května zabudován elektronický turistický informační panel.
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